



▲ Fehér Károly



▲ Nagy Károly



▲ Nagy Roland



▲ Izsáki Jánosné



▲ Tönköl Róbertné



▲ Bokros Tamás

Mit szól a megújult főtérhez?

Ha az embert egy este felhívja a városközpont közelében lakó ismerős csak azért, hogy lelkendezve elújságolja, miszerint beindították a főtéri szökőkutakat, csobogókat és hogy a pataokban is csörgedezik már a víz, és ez milyen hangulatos – akkor a megújult, átalakult főtér „lakossági fogadtatásáról” túl sok negatívumot feltételezni nemigen lehet.

Mi azonban szándékosan a város másik, vasúton túli részén – ott, ahol a központ látványos átalakulásával legfeljebb alkalmasszerűen szembesülők élnek, akik általában akkor mennek be a „városba”, ha ott van dolguk – kezdtük kérdezgetni: mit szólnak a megújult főtérhez?

A kispostánál nyomban kiderült, amit már máskor is tapasztaltunk, csak néha megfeledekezünk róla: ez a hely város legkülönbözőbb részein élők igen kedvelt nosztalgizáló és ügynintéző helye. Ide csak részben tört be a digitális világ, családiasan lehet csekket, levelet feladni, s bár állítólag idejár a fél város, sorban állás valahogy még sincs. Nem mindenki környékbeli tehát, akit itt megszólítottunk, határozott véleménye azonban mindenkinek volt.

Fehér Károly – aki autóból szállt ki a kispostánál – azzal kezdte, hogy szerinte az autósok mindenképpen jól jártak a főtér átalakításával. Bár a piachoz közeli patika környékén, ahol a buszok is kivájták a maguk kátyúit, éppenséggel még lehetne igazítani a helyzetet, az ottani útszakaszok ugyanis balesetveszélyesek. A Vigadónál pedig a körforgalomhoz kissé közel került a gyalogátkelő, sokszor nagyon hamar le kell fékezni a kanyar után – vélekedett Fehér Károly, hozzátéve, hogy a látvánnyal viszont nagyon

elégedett. És igaz ugyan, hogy a fájós lábai miatt már nehezen adja gyalogsétára a fejét, de biztosan szerét ejti majd, hogy valamelyik nyári estén korzózzon egyet, csak a gyönyörködés kedvéért.

Tetszik! – összegezte a véleményét Nagy Károly, s kérésünkre, hogy beszélne-e erről bővebben is, mi mást mondhatott volna, mint: Nagyon tetszik!

Belenyugodtunk: nem születünk mindannyian bőbeszédűnek.

Nagy Roland kiegészítette az előtte elhangzott, szűkre szabott véleményt azzal, hogy szépek tartja a városközpontot, hangulatos színfoltnak a szökőkutakat, de nagyon ritkán fordul meg a centrumban: csak ha dolga van ott. De talán szán rá majd egy-egy estét, hogy megismerkedjen a kivilágított főtérrel és a csobogó vizek hangulatával.

Izsáki Jánosné már végigsétált a főtéren és szépek találta – osztotta meg velünk –, ám amikor a „városi vizeket” nézte, arra gondolt: jó lenne, ha most már a telepiek is eszébe jutnának az önkormányzatnak. Például az a gyakori helyzet, amikor a Rákóczi és a Kazinczy utcai kertekben tocsog a belvíz. Izsákiné szerint a főtér a csobogók nélkül is szép lenne, ezeknél a telepi belvízelvezetés fontosabb.

Megszólítottunk a kerékpártámasztók használhatóságát is kifogásolta, mondván: úgy alakították ki ezeket, hogy csak kínkeservesen lehet a bicikliket a vashoz lakatolni. (Megjegyeznénk, hogy véleményével nincs egyedül. Többektől hallhattuk, hogy a város különböző helyein, beleértve egyes élelmiszer-áruházakat, olyan formatervezett kerékpártámasztók állnak, amiket csakis olyasvalaki tervezhetett, aki életében nem közlekedett még biciklivel).

Tönköl Róbertné azt válaszolta kérdésünkre: nagyon szép, nagyon jó az új főtér, és ő megérti, hogy erre kapta a város az uniós támogatást, de azért neki mégis eszébe jut, hogy a Rét utca telis-tele van mély kátyúkkal. Azokkal vajon mi lesz? – tette fel a költői kérdést, aztán visszakanyarodtunk a városközponthoz mégis, mert – mint beszélgetőpartnerünk mondta – el kell ismerni, hogy valóban nagyon tetszetős lett. Csak aztán így is maradjon – tette hozzá –, vigyázzanak rá az itteniek! A világító térköveket még nem is látta – derült ki –, estefele a telepről már nemigen járnak be az emberek a központba. Pedig most talán érdemes lenne – tűnődött –, ahogyan hallani, valóban lehet gyönyörködni...

Bokros Tamástól azt tudtuk meg, hogy legutóbb egy hete járt a „városban”. Tetszett neki, amit látott, annak pedig különösen örült, hogy biciklivel már biztonságosabban lehet közlekedni, mióta nem kell osztozkodni a járdán a gyalogosokkal. A sétálóutcába eddig is bejárt a barátaival, fagyaltozni, beszélgetni. A főtérrel most jócskán bővült a korzózásra való hely – osztotta meg velünk – úgy gondolja, hogy kellemes nyári délutánokat tudnak majd eltölteni a megszépült városközpontban.

Koblenz Zsuzsanna

Hirdetés

KULT Pince

A kultúra és a bor találkozóhelye

borvacsora
•
borkóstoló
•
filmvetítés

családi programok
•
rendezvényhelyszín

Monori Pincefalva (20) 570 0449

MEMO

Állateledel és Felszerelés Áruház

Monor, Ady E. út. 47-49.

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

AKCIÓS TERMÉKEINK:

Reno 1240 gr-os kutyaconszerv: **255 Ft**

Turbó Dog 10 kg-os kutyaeledel: **1650 Ft**

Dalmi 1 kg-os kutyaasalámi: **199 Ft**

100 gr-os alutasakos cicakonzerv: **95 Ft**

Akciós időszak: 2013. május 1-jétől május 31-ig.

Nyitva tartás: H-P: 7.30-18.00, Sz: 7.30-13.00, V: Zárva

Telefon: 29/411-050 E-mail: monor@memo-food.hu

ÚJDONSÁG!

TÁPOK ÉS TAKARMÁNYOK MONORON!